

Осенине



Япония супит Китаю „месть“

Комсомол Германии рушит плотины социал-фашизма
КОРОЛЬ И МАКДОНАЛЬД ВЫСИЖИВАЮТ НОВОЕ
ПРАВИТЕЛЬСТВО

КРОВАВЫЕ СТЫЧКИ.

БЕРЛИН, 6. Сегодня в Эссене произошли кровавые столкновения между революционными рабочими и национал-социалистами (фашистами), во время которых убит один из местных руководителей национал-социалистических боевых отрядов.

МОТИВЫ



Революция в действии

ПАРИЖ, 6. По сообщению агентства Гавас из Мадрида, столкновение между полицией и рабочими в Садике (морской порт в южной Испании) продолжалось до поздней ночи. По словам агентства, «нападавшие на полицию скрылись». Произведены многочисленные обыски. Всемирный совет рабочих арестован. В Бадахосе (Испания) обявлено сегодня всеобщая забастовка сельскохозяйственных рабочих.

Демонстрации солидарности

ЛОНДОН. В Бельфасте (Ирландия), под руководством местной коммунистической организации и комитетов безработных, состоялась крупная демонстрация под лозунгом солидарности с моряками английского флота. Происходят ожесточенные столкновения между демонстрантами и полицией.

Свыше 200 бельфастских рабочих подали заявление о вступлении в коммунистическую партию.

За ширмой резолюций Лиги Наций

ШАНХАЙ, 6. Опубликованы сообщения, что вчера специальная комиссия по иностранным делам, которой поручено разрешение всех вопросов внешней политики нанкинского правительства, решила принять предложение Лиги Наций о защите японских резидентов, при условии, если японские войска будут выведены из Маньчжурии.

Экран кризиса

ПАРИЖ, 2. Пресса сообщает, что предприниматели железнодорожной сети (восточная Франция), затруднившие вывозку, вследствие затруднения, вызванного общим экономическим кризисом и падением фунта, назначенный германский посол в Лондоне Сотий рабочих остались без работы. Нэйтэр.

ПО-УДАРНОМУ УБИРАТЬ ОВОЩИ ДО ЗАМОРОЗКОВ ДОСТАВИТЬ В ХРАНИЛИЩА УСИЛИТЬ СОЦПОМОЩЬ ПОЛЯМ КООПХОЗОВ

Убрать овощи до заморозков

В текущем году под овощами в етеси заморозков свеклы и моркови.

Неблагополучно дело и с вывозкой овощей потребителями. Уже более 50% участков Федяковского колхоза идет рабочими темпами. Из 40 га капусты убрано всего 6 га, из 27 занятых картошкой убрано 19 га, вместо нужных 5 га моркови убрано всего 2 га, из 6 га помидор убрано 2 га. Совершенно не убран лук с 2 га, брюква с 4 га, фасоль с 3 га. Город, убранный с 6 га, до сих пор не увезен с поля и лежит под открытым небом.

Местные комсомольцы и участники ШКМ, зная о нехватке тари, собираются производить, хотя считают себя «ударниками» уборки овощей.

Шефы колхоза (Нижний химико-технологический институт, союз посттрумов и кооперации) стоят в стороне от уборки овощей, появившихся в колхозе только на торжественных заседаниях.

Эти недостатки, мешающие нормальному ходу уборки овощей, должны быть немедленно устранены, они не являются тем, что на полях, например, Федяковского колхоза нужно еженочно по 700 человек, выселяться из ближайшего города и за Печерскими высокими зеленеют, дождаю-

Ежедневно высывать на субботник 700 чел.

Комсомольские организации Нижнего Новгорода еще недостаточно мобилизовались на уборку, это подтверждается тем, что на полях, например, Федяковского колхоза нужно еженочно по 700 человек, выселяться из ближайшего города и за Печерскими высокими зеленеют, дождаю-

Пушечные угрозы

ТОКИО, 6. Агентство Симбун Ренго сообщает, что японское правительство предложило министру иностранных дел Сидехара, в знак протеста на имя нанкинского правительства обратить внимание Нанкина на следующие моменты: во-первых, нынешнее японское движение в Китае разночтено по попыткам разрыва дипломатических отношений де-факто. Во-вторых, национальное правительство, поэтому, должно строго контролировать японские агитации. В этом случае, если нанкинское правительство по-прежнему будет склоняться от контроля над антияпонским движением, или же будет поощрять его, японские резиденты будут подвергнуты большой угрозе, то Япония будет вынуждена прибегнуть к интенсивным мерам защиты японских резидентов в Китае.

Победа компартии

БЕРЛИН, 6. На состоявшихся вчера общих выборах в Мордефе (восточная Пруссия), список компартии получил 200 голосов и 6 мандатов против 97 голосов и 3 мандатов при прежних выборах.

на



Министерские комбинации

БЕРЛИН, 6. Ничего еще не известно о кандидатах на освобождающиеся министерские посты в кабинете Брюнина. Газеты сообщают, что Брюнин предложил портфель министра народного хозяйства профессору Вармольду, а портфель министра промышленности — известному промышленнику Г. Г. Фарбен Индустрии — Шимшу. Однако, убо, якобы, отказались войти в кабинет. Кандидатом министра внутренних дел газеты называют бывшего военного министра Гесслера и бургомистра города Эссена — Брахта. Все это — пока основанный на слухах комбинация. Что касается министра иностранных дел, то в политических кругах все меры для обеспечения своеобразной уборки овощей, проявить способность в работе. Однако, этого не сделано. Но установлен факт, что на 1932 год и выявление материальной базы.

В смотре-конкурсе Выксунский район не участвует.

ШАНХАЙ, 6. Опубликованы сообщения, что вчера специальная комиссия по иностранным делам, которой поручено разрешение всех вопросов внешней политики нанкинского правительства, решила принять предложение Лиги Наций о защите японских резидентов, при условии, если японские войска будут выведены из Маньчжурии.

АМЕРИКА. — ЧТО ДЕНЬ ГРЯДУЩИЙ МНЕ ГОТОВИТ...

Паника в Нанкине

ШАНХАЙ, 6. Полученная нанкинским правительством нота Японии, наряду с известием о прибытии в Шанхай японских истребителей и подготовке к поиске в Шанхай еще одного крупного военного судна, «Токиа», который собирается высадить десант, вызвала здесь панику.

ЯПОНИЯ. — НА СОПКАХ МАНЧУРИИ (отнюдь не ВАЛЬС).

Головотяпов из Мызинского ЗРК надо призвать к порядку

Уборка овощей на Мызинском участке Федяковского колхоза идет рабочими темпами. Из 40 га капусты убрано всего 6 га, из 27 занятых картошкой убрано 19 га, вместо нужных 5 га моркови убрано всего 2 га, из 6 га помидор убрано 2 га. Совершенно не убран лук с 2 га, брюква с 4 га, фасоль с 3 га. Город, убранный с 6 га, до сих пор не увезен с поля и лежит под открытым небом.

Местные комсомольцы и участники ШКМ, зная о нехватке тари, собираются производить, хотя считают себя «ударниками» уборки овощей.

Шефы колхоза (Нижний химико-технологический институт, союз посттрумов и кооперации) стоят в стороне от уборки овощей, появившихся в колхозе только на торжественных заседаниях.

Эти недостатки, мешающие нормальному ходу уборки овощей, должны быть немедленно устранены, они не являются тем, что на полях, например, Федяковского колхоза нужно еженочно по 700 человек, выселяться из ближайшего города и за Печерскими высокими зеленеют, дождаю-

ся зеленеют, дождаю-